

文化化人教育立根本 健康养生富硒导平衡 国和“创新文化产业化产融论坛”成功举办

元月17日,四川国和公司邀请的政府相关领导、专家、企业家等嘉宾齐聚成都市青羊工业基地总部天和会议厅,一场高规格的创新文化产业化产融论坛在这里隆重举行。

四川国和公司罗廷忠董事长回顾了过去一年里国和在创新文化产业化方面取得的可喜发展,国和“西岭明珠”文化产业园可行性研究报告及概念规划图已设计完成,正交规划委员会审核立项;《圣迹之图》玉雕精品在获得国家版权局著作版权后又被世界纪录协会现场认证为世界玉雕之最;邛崃翰林艺术职业学院、南阳灵玉珠宝厂及新疆红旗坡3万亩苹果基地均已成功控股并购;新疆国和鑫睿农业科技有限公司、四川国和鑫睿展览有限公司、国和鑫睿生物科技有限公司、国和鑫睿教育发展公司等实体相继注册完善了集团架构;阿克苏苹果基地正抓紧利用生物富硒专利技术将冰糖心苹果转化为生态富硒苹果,提升科技含量和高附加值;振奋人心的全脑素质教育在首届公益大讲堂后正在策划尽快植入“孔子大学”教育板块,编入十三五规划新型统编系列教材,将领先的全脑开发技术以及激活大脑智慧的金钥匙通过师资培训迅速推广到千百所中小学;中国村镇银行联盟、国家发改委“倾注三农”中心、全国城乡一体化专家委员会、世界人民联合会等顶层高端资源与公司签订了战略合作协议;全国人大机关报《人民日报》、《祖国》杂志、央视奋斗栏目、中国网等相继刊发了公司“弘国学传统文化,铸国和文化产业”的报道。公司继2015年1月21日上交所Q板挂牌后12月21日又在英国伦敦交易所主板成功挂牌。罗董事长接着说:“文化化人,教育立本,健康养生,为了实现‘教育兴国,产业强国,文化富国’的梦想,国和的创新文化产业正在探索产业化的过程中,产融结合资本运作的创新模式是一个极富挑战性的重大课题,也是一个全新的系统工程。需要在座的领导和专家从内容和形式都周密筹划,深入研究,拿出更好的建议和指导性意见,给国和以方向性的指导。”



罗廷忠董事长说:“文化产业创新正成为时代创新引擎,必须以传统文化养心,以教育改革立本,以健康产业养生,以弘扬中华优秀传统文化精髓为宗旨,以高度的社会责任感和使命感融入一带一路的宏大建设蓝图中去,通过玉文化和孔子文化的海外巡展巡演,让世界人民更好地了解中国,以文化铸魂‘创造东方’让世界重新‘发现东方’,为旗帜,以产业化布局文化产业,用资本杠杆带动创新文化产业的集约型发展,以经营性创新文化产业满足人们多元化的更高层次的精神文化需求,利用产融结合,使产业

企业与金融企业在资金、股权及人事上相互渗透,实现产业资本和金融资本的相互融合,最终形成强大的产融实体——一个集文化旅游、影视制作、新奇教育、演艺展览、颐养健康于一体的创新文化产业园集群将在成都大邑星罗棋布,组成一道亮丽的旅游风景线,创造极大的社会效益和经济效益。”

接着,国家发改委“倾注三农”黄家兴秘书长对论坛的召开表示了热烈祝贺,还代表世界人民联合会执行主席吴玉亮向论坛赠送了贺联。

四川省文化厅相关领导也到会发言,就传统文化的渊源尤其是孔子儒家文化、老子道德经及易经等进行了由浅入深的阐述。

成都儒雅风文化传播公司潘旺众董事长热情洋溢地谈到对国和推行的“孝亲文化”、“玉质文化”、“传统文化”的感受,表示愿与国和公司一道将弘扬中华优秀传统文化做得更有创意更有影响!

四川省收藏家协会田伟会长给大家带来了中国国际文化传播中心民办博物馆联合会最近成立的大好消息,他说:“国有博物馆代表的是城市文化的形象,而民办博物馆则代表的是城市文化的厚度,是我国文化事业的重要组成部分,国和即将启动的孔子文化博物馆、中国民居文化博览馆等八大博物馆群与国际文博事业接轨,对国家文化软实力、民族文化形象的提升具有重要意义,将与国家博物馆享受同样的政策,在保护和传承文化遗产上有着不可替代的价值和作用。”

国和公司代总裁、文化产业园筹委会主任邓院长向大家介绍了国和“西岭明珠”文化产业园集群的创新价值和蓝图规划,激起一阵阵掌声喝彩声。

国和富硒文化产业公司罗大全董事长分享了生态富硒技术的前景,让大家感受到公司以健康养生又养心,真切关怀人民大众利益的初衷。

应邀到会的国和代言人、第三代毛主席形象的特型扮演者缪世璇给论坛的现场题词“不到长城非好汉”书法墨宝,使论坛气氛再次达到高潮。

最后副董事长刘永忠畅谈了新疆国和鑫睿阿克苏红旗坡苹果基地的现状和远景。

接下来,“川剧变脸”、“茶艺”等节目表演给大家带来了艺术的享受,英国上海汇理投行董事、汇理中国区控股业务COO许子君博士对国和伦交所主板上市价值进行了阐述,分析了股权创富大时代带给国和投资者巨大的机会,简介了海外上市的五大流程和为什么选择英国伦交所及香港联交所同期上市的理由,极大地振奋了到场投资者和客户的激情。

(唐院)



掘金青羊万达 年末感恩回馈

品质决定销量,业绩奠定荣誉,市场口碑是检验一个产品优良与否的唯一标准。《鬼吹灯之寻龙诀》——2015年中国电影市场上的现象级大剧,凭借其精彩刺激的故事情节、制作精良的特效,赢得了出色的口碑和市场回报。作为2015年成都商业楼市的现象级神盘——成都青羊万达广场,同样以其绝佳的区位优势、强大的品牌号召力及市场影响力、数百万区域人口的消费需求支撑,赢得了市场投资者的广泛支持与青睐,短短6个月时间,凭借24.5亿的销售业绩,勇夺2015年成都商业楼市销冠,创造了成都市投资类物业单盘销售的新纪录。

业绩与荣誉的取得,不仅凭借项目自身的优势,更与市场的认可与客户的支持密不可分。值此年终岁首、新春佳节即将来临之际,青羊万达广场为感谢万千新老客户的关爱与支持,特联合苏坡街道办、中坝社区、金沙商会、成飞医院、妇幼保健院等各大社区与单位,于1月16、17日包场金牛万达国际影城、万达影城金沙店,组织成都史上最大《寻龙诀》观影团,为客户呈上了一场精彩绝伦的视听盛宴。观影后,多数客户表示选择青羊万达就是看中了其巨大的发展前景与投资增长潜力,有信心相信其必将成为商业楼市发展中的又一恢弘巨制。

强者恒强,大者恒大,作为万达集团四川千亿投资战略的首发之作,2015年的青羊万达广场满载业绩与荣誉。2016年12月10日青羊万达广场将盛大开业,为城西呈献一个最好的城市地标和城市中心,让我们敬请期待其精彩“上映”,礼献全城。



●非遗金钱板传人朱长贵再收爱徒

让四川优秀民族文化遗产代代相传 非遗金钱板传承人 朱长贵再收爱徒

■本报记者 唐勃

元月15日晚,成都金钱板传人朱长贵再收爱徒,张沛毅拜师朱长贵仪式在成都隆重举行。以谐剧表演艺术家、巴蜀笑星沈伐、钟冲,原战旗歌舞团团长著名编导金乃凡为代表的众多省内外著名表演艺术家齐齐到场祝贺并见证了这桩美事。四川电视台、香港卫视等众多媒体现场共同见证和报道了本次拜师仪式。

朱长贵,出身于文艺世家。身为四川金钱板的传承人,朱长贵先生多才多艺,德艺双馨,在四川艺术界口碑极佳,是峨眉电影制片厂特型演员,曾在电影《塔山之战》、电视剧《间谍迷城》中饰蒋介石。据朱长贵先生介绍,金钱板是四川省传统曲艺品种,2011年,经国务院批准金钱板被列入第三批国家级非物质文化遗产名录。记者注意到,徒弟张沛毅虽然年仅十五岁,但眉清目秀天资聪颖,颇有表演天赋,他表示,作为新世纪出生的年轻人,他对金钱板等民族文化很有兴趣,他发誓将专心致志刻苦学习,不辜负各位前辈的殷切期望,一定将老师的表演精华学到手,将四川优秀的民族文化发扬光大。

据了解,金钱板是四川、贵州等地汉族说唱艺术。发源于300多年前的成渝两地,后逐渐流传于云南、贵州等西南地区。表演者手持长约一尺、宽约一寸的三块楠竹板进行表演。其中两块还嵌有铜钱或其他金属片,表演时竹板互击,能发出金属声音,艺人们以它为道具进行表演,常能“走州吃州、走县吃县”,俗称“金钱板”。金钱板的传统书目有《三国》、《水浒》、《游江南》等长篇的“长条书”;还有取材于民间寓言、故事、笑话的二、三十句的小段,叫作“诗头子”。

谐剧表演艺术家、巴蜀笑星沈伐先生在拜师仪式上感慨道:“金钱板作为非遗的戏曲种类,在表演上是很考究的,朱长贵老师在表演时轻盈婉转,既是他个人的喜事,同时也是我们戏剧和表演艺术界的大喜事,此举不仅彰显出中华文化的博大精深,更昭示我国优秀文化遗产传承自有后来人,真是可喜可贺!”在开心喜庆的氛围中,拜师仪式圆满结束。

中国白酒荣耀 30 年河南宋河酒业庆功表彰会召开

■本报驻河南首席记者 李代广

1月18日,由河南省酒业协会主办、河南省宋河股份有限公司承办的“致敬成就、再创辉煌——中国白酒荣耀 30 年宋河酒业庆功表彰会”在郑州隆重召开,河南省酒业协会会长熊玉亮、秘书长蒋辉,总工赵书民、宋河酒业领导及省内外二十多家新闻媒体到场祝贺。

今年1月9日,在中国工业食品协会白酒专业委员会成立30周年庆典上,宋河粮液被授予“1985—2015 中国白酒历史标志性产品”荣誉称号,获得这个荣誉的,全国仅有 25 个产品;宋河酒业总经理朱云武被评为“1985—



●河南省酒业协会会长熊玉亮(右)向宋河酒业总裁王祎杨(左)颁发证书。

●宋河酒业总裁王祎杨(左一)和 2015 届国家级白酒评委、宋河酒业总工程师李绍亮以及王志杰、李富强、吴秋志等合影。

2015 中国白酒历史杰出贡献人物”,是豫酒中唯一同时获得这两个至高荣誉的企业。

全球两大照明巨头出售业务 中国买家最被看好

另一方面,仅次于飞利浦的全球第二大照明巨头德国欧司朗也在上周对旗下传统灯具业务启动初步报价。消息称,投标人对该业务的估值大致为 5 亿欧元。

国际投行看好中国公司

相比起飞利浦,国内买家对欧司朗照明业务似乎更有兴趣。自从去年 4 月,欧司朗宣布分拆旗下渠道业务的计划后,先后有飞乐音响和木林森公告表达了竞购意向,但大部分潜在竞购公司则保持低调。

去年 2 月才登陆 A 股市场的木林森在这场竞购中最为高调,公司总经理林纪良曾“高调示爱”:“木林森因拥有封装经济规模及灯具制造能力,最能与欧司朗互补”。不过,当记者询问公司竞购最新进展时,公司方面表示,宜以公告为准,后续的进展情况公司会及时以公告形式公布。

飞乐音响早于去年 7 月已向欧司朗发出收购其渠道业务的非约束性函,然而,近期路透社援引消息人士的说法,飞乐音响已退出竞购欧司朗照明业务。对此,飞乐音响表示这种说法不准确,由于欧司朗出售旗下照明业务战线拉得较长,业务拆分还未完成,公司董事会将会根据进展情况对后续工作做出安排。

值得一提的是,去年 12 月上旬,飞乐音响宣布拟以现金合计 1.49 亿欧元收购 HML 经整合的 80% 股份以及 Exim 80% 的股份,获得全球领先的照明品牌喜万年及其销售渠道和生产基地。

相比上述两家公司“自告天下”,德豪润达的潜在买家身份还靠深交所的一纸问询函撕开边角。2015 年 11 月,深交所就德豪润达停牌期间筹划境外资产收购事项的具体进展发出问询函,公司在回函中表示,拟与国家级产业基金合作共同收购境外某照

明企业资产。公司股票停牌前,与该照明资产的出售方已有过数次接洽,并已与一家国家级产业基金达成合作收购的意向,公司预计将于 12 月末之前完成非约束性报价函并向资产出售方正式提交。

而根据德豪润达去年 8 月的停牌公告,该境外照明企业资产涉及的收购金额约在 40 亿~60 亿元人民币之间,与欧司朗照明业务的估值正好相当。然而,面对记者对最新进展的咨询,德豪润达还是表示不便透露,以公告为准。

佛山照明最被看好

另据路透社报道,佛山照明此次将和贝恩资本组团合力竞购欧司朗旗下业务。就此,记者向公司方面核实,对方以相关负责人在开会,不了解情况为由谢绝回答。

巴克莱银行的分析师认为,很多中国公司都具有并购的资金实力,考虑到欧洲品牌和渠道在中国的吸引力,他们认为中国公司最有可能在这场竞购中拔得头筹。巴克莱银行研报列出了 16 家潜在的可能竞得欧司朗照明业务的中国上市公司或 IPO 排队企业,包括佛山照明、木林森、飞乐音响、长方照明、三安光电、利亚德、鸿利光电、聚飞光电等。其中,欧司朗控股有限公司稳坐佛山照明第一大股东位子长达 11 年,佛山照明长期为欧司朗代工。巴克莱银行认为,二者之间的历史渊源使佛山照明自然成为候选者之一。

中企抢食海外市场

飞利浦和欧司朗从事灯具制造和销售业务已超过百年历史,随着新节能技术的兴起,两大公司的传统灯具业务盈利能力大不如前。

一位投资人士表示,业务分拆或出售是

国外企业在面临业绩滑坡或亏损时的常用手法。回顾欧司朗的发展历史,为了专注核心事业,西门子集团于 2013 年将欧司朗分拆独立上市,但上市后欧司朗却面临照明产业的剧烈竞争。

2015 年 4 月,欧司朗宣布了其分拆渠道业务的计划,主要包括 CLB(传统照明及镇流器)与 LL&S(LED 灯及系统),主要涉及灯具产品的划分、品牌授权方案、全球工厂的重组方案等。灯具业务剥离后,公司将形成新的三大支柱产业,包括光电半导体 LED 芯片、特种照明、照明解决方案和系统。

国外企业想要甩掉的“包袱”为何成了中国企业在眼中的“香饽饽”?巴克莱银行认为,这次并购的意义在于,可以使中国企业在海外销售渠道,同时与低廉的国内制造成本相得益彰。

高工产研 LED 研究所(GGII)研报指出,传统照明企业大部分在国内渠道占有优势而出口环节偏弱,国际上品牌知名度基本为零,随着国内 LED 产业链优秀企业走出国门的意向增强,境外 LED 照明产业链企业和渠道的整合将被提上日程。大部分有资金实力的企业,通过并购的形式迅速发展壮大将更加有效,而不一定是通过自己扩产建渠道逐步发展规模,国际企业飞利浦、欧司朗、GE、CREE 等也是将兼并收购作为重要手段不断发展壮大。

对此,上述投资人士对证券时报·莲花财经记者表示,国内几家潜在参与竞购的公司体量相当,但竞购到欧司朗业务的那一家未来将和其他公司拉开差距。

不过,市场除了关注这场海外并购花落谁家以外,也关心竞购成功后的整合运作,正如欧司朗 CEO Berlien 所表达的,他希望新的接任者能够保持欧司朗照明品牌全球第二的产业地位。

■岳薇

消息人士透露,全球两大照明巨头飞利浦和欧司朗将在本周截止接受报价,出售旗下照明业务,来自世界各地的买家已经开始排队竞购,而潜在买家主要来自中国。

去年 7 月,飞乐音响成为首家表达收购欧司朗照明业务意向的公司,此后,木林森也曾“高调示爱”欧司朗,其他有潜在竞购意向的国内上市公司则颇为低调。而同台竞购的还包括国际顶级私募股权投资集团,如 KKR、CVC、贝恩资本、黑石集团等。

尽管同场竞争者来头不小,但巴克莱银行的分析师还是坚决看好中国竞购者,并点出了 16 家可能竞购欧司朗照明业务的国内上市公司和 IPO 排队企业,其中就包括和欧司朗渊源颇深的佛山照明。

国内外资本团竞购

一边是两家最大的国际照明巨头要出售资产,一边是众多世界顶级公司排队竞购,这次资产转让想不惹眼都不行。

继去年 3 月同意出售旗下照明设备制造公司 Lumileds 80.1% 的股份给中资财团后,飞利浦拟继续分拆旗下照明业务,虽还未最后决定是将这部分照明业务分拆上市还是直接出售,不过,据路透社最新消息,飞利浦已经开始接受初步报价,拟出售的照明业务估值大约为 40 亿~60 亿欧元。

据了解,由 KKR 集团、私募基金公司 CVC、加拿大 Onex 组成的收购联合体可能参与竞购飞利浦旗下照明业务,其他参与竞购的私募股权公司还包括贝恩资本、阿波罗全球管理公司、黑石集团以及中国的买家。

《彭博商业周刊》援引消声人士的说法,大型私募股权公司对飞利浦照明资产的报价大致为 55 亿欧元。